

# 多彩活动迎端午



沉浸式体验非物质文化遗产的良好氛围。

“我先帮你把空白处挖一下，小心手，剪刀要顺着剪……”志愿者宋宝老师现场示范，手把手教授家长和小朋友们剪纸，在家长和小朋友相互配合下，一只只小老虎造型初见雏形。

“平时上班比较忙，很难陪孩子，这次借助社区活动，和孩子们一起合作，不仅增进了彼此的关系，也加深了对优秀传统文化的理解，非常有意义。”参与剪纸活动的时女士告诉记者。

谢三村街道负责同志表示：每一个传统节日都蕴涵着我们民族独特的美学精髓。此次适逢儿童节和端午节相邻，我们想依托传统节日这个契机，以讲授、组织亲子互动体验等多种方式让小朋友感悟传统文化的魅力，寓教于乐，激发学生对传统优秀文化的兴趣，内化于心，自觉进行传承和弘扬。

## 我们的节日 端午

# 医美草率进行

# 结果很难接受

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 李林)爱美之心人皆有之，有人会选择医美。但作为成年人，应理性消费，谨慎、合理地选择具有资质的正规医疗美容机构提供医疗美容服务，并应当事先了解医疗美容机构是否具有相应的资质，以免对自身身体健康造成不必要的损害。5月25日，淮河早报、淮南网记者从田家庵区法院获悉，该院近期判决的一起“医美”案件对广大爱美人士具有一定的警示作用。

2021年4月，原告冯某经朋友介绍，向被告陈某询问眼袋切除相关事宜。冯某通过微信向被告陈某微信转账2500元后，接受了眼袋切除。但原告在切除眼袋后感觉眼睛红肿难受，被告通过微信告知原告术后注意事项，答应陪同原告前往眼科医院进行检查，后多次检查结果为“右眼视神经萎缩、缺血性视神经病变”。被告遂将2500元退还给了原告，并否认曾为原告实施过眼袋切除术。2021年9月3日，原告向田家庵区法院提起诉讼，请求判令被告支付原告医疗费等各项损失。

法院认为，民事案件当事人应当遵循诚信原则，如实向法庭陈述案件经过，并提供相应证据予以佐证，以期获得公平正义的裁决。本案中，虽然双方

**田区法院  
法在身边**

# 传统文化浸童心

## “六一”圆梦 与爱“童”行

本报讯(记者 王玲 摄影报道)“六一”前夕，李冲中心学校的孩子们收获了来自淮南爱心市民寄来的心愿礼物。5月26日，该校举办礼物捐赠仪式。

此次捐赠是淮南市新时代志愿者联合会专门为李冲中心学校留守儿童发起的“助力圆梦 与爱童行”“六一”圆梦活动。今年3月，因疫情原因，李冲乡村民被集中隔离，在20多天的隔离期，李冲乡的孩子们感受到了来自社会各界的关心。5月中旬，联合会联合李冲回族乡人民政府开展“六一”圆梦活动，李冲回族乡卫健办主任邵丽通过摸排走访，确定把圆梦活动放在李冲中心学校，随后，学校很快收集到100名留守儿童的心愿，这些心愿礼物大多是学习用品、衣物和生活用品。

拿到这份名单后，联合会在志愿者群内发布了圆梦活动。心愿礼物很快被志愿者对接，有的志愿者还对接了好几个孩子的心愿。淮南日报小记者俱乐部在得知这次圆梦活动后积极参与，小记者们通过爱心卖报活动筹集善款1600元，为8位儿童开启圆梦之旅。



## 争做新时代红色少年

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)鲜红的少先队队旗迎风飘扬，嘹亮的《中国少年先锋队队歌》响彻大通区九龙岗第一小学。队旗下，少先队预备队员精神饱满，朝气蓬勃。

“我是中国少年先锋队队员。我在队旗下宣誓：我热爱中国共产党，热爱祖国，热爱人民，好好学习，好好锻炼，准备着为共产主义事业贡献力量！”在大通区九龙岗第一小学广场上，刚戴上红领巾的少先队新队员们紧握着拳头，面向少先队队旗郑重宣誓，正式成为一名光荣的少先队员。

在第72个国际儿童节即将来临之际，由大通区宣传部、大通区教体局、大通区团委主办的“喜迎二十大 永远跟党走”——淮南市大通区少先队员“六一”入队仪式在大通区九龙岗第一小学拉开帷幕。

伴随着铿锵有力的入场曲，来自淮南市大通区的40余名新老少先队员代表在此集结，用整齐的声音唱响《中国少年先锋队队歌》。仪式上，全体队员还通过新队员现场宣誓、新老少先队员代表献词等环节，引导广大少先队员厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，让红色基因和革命薪火代代传承，为建设美丽淮南贡献力量。



## 民法典进社区 典亮美好生活

本报讯(通讯员 孙艳)5月25日上午，田家庵区泉山司法所在西苑社区开展了以“美好生活 民法典相伴”为主题的普法宣传活动和民法典知识讲座。切实提高辖区居民知法、懂法、守法、用法的意识，增强民法典在群众中的影响力。

在普法宣传活动中，司法所工作人员现场为居民讲解民法典部分法律条文，通俗易懂的语言让居民认识到民法典既是保护自身权益的法典，也是必须遵守的规范，现场还就群众咨询的法律问题给予解答。

此次普法活动共计发放宣传资料50余份，提供法律咨询10次。参加活动的居民表示，这次民法典宣传活动让他们学习到了与自己生活相关的法律知识，回去之后一定会好好学习民法典，也会向周边的人宣传民法典，让大家都做学法守法的好公民。